

Uslijed izvjesnih promjena u snabdijevanju papirom naš list u mjesecu junu o. g. nije mogao izaći. Nastale poteškoće su u međuvremenu uklonjene, te će list i nadalje svaki mjesec redovito izlaziti.

Obzirom na znatno poskupljenje papira i štampanja morali smo povišiti cijenu lista sa važnošću od 1. VII. 51. dalje, od 8 na 12 dinara po primjerku. Nastojali smo, da povišenje svedemo na krajnje mogući minimum.

Molimo pretplatnike, koji su već uplatili dosadanju cijenu za cijelu godinu 1951., da za drugo polugodište 1951., razliku od Din 24.— doznače što prije. Pretplatnike koji za god. 1951. još nisu ništa poslali, molimo, da nam doznače iznos od

Din 48.— za prvo polugodište
Din 72.— za drugo polugodište

ukupno Din 120.—

Uprava lista

★
Zbog dosad premalog broja pretplatnika na ćirilsko izdanje našeg lista — što je prouzrokovalo znatan finansijski deficit toga izdanja — bili smo prinuđeni privremeno preći na štampanje samo izdanja u latinici.

Nadamo se, da će se u dogledno vrijeme javiti dovoljan broj pretplatnika na jedno posebno ćirilsko izdanje, tako da bi mogli opet početi sa izdavanjem lista i u ćirilici.

VIJESTI IZ RIBOLOVNIH ŠPORTSKIH DRUŠTAVA

DRUŠTVENE VIJESTI

Nova društva

Širokogrudnost i demokratičnost novih zakonskih propisa o slatkovodnom ribarstvu, kao i nastojanje Narodnih vlasti da se ribarski šport raširi i omasovi, kako bi se ovim putem zaštitile vode i ribe, a ribarstvo unapredilo, privuklo je mnoge radne ljude u organizaciju športskih ribarskih društava. Tako se u mjesecu maju pristupilo organiziranju športskih ribolovnih društava u Križevcima, Kutini i Slunju.

Posebnu pažnju zaslužuje osnivanje športskog ribolovnog društva u Slunju, koji leži na ušću dviju visinskih voda: Korane i Slunjčice. Slunjčica je nekada bila poznata po bogatstvu pastrva koje su nekolicina mještana potpuno istrijebili mrežama, koristeći tadanje pomanj-

kanje zakonskih propisa o zaštiti visinskih voda i potpunu dezorganizaciju ribolovnog športa.

Osnivanjem društva nestaje štetoskog djelovanja pojedinaca u ovim ribolovnim revirima, a vode će se postepeno oporaviti i napučiti što svakako cvisi o članovima novo osnovanog društva i njegova odbora.

SAVJESNI ČUVAR

U Zrmanji živi u skromnoj seoskoj kućici ispod planinske kose vječno šibane oštrom burom, omladinac Savo Osmoković. Bistar i okretan mladić. Voli brzu riječicu koja protječe kroz rakite ispod njegova sela i pstrve koje žive u njoj. Uvijek je kraj vode. Športsko ribolovno društvo »Pastrva« u Gra-

(Nastavak na 170 strani)

se visokim vodostajem Dunava u posljednje vrijeme.

*

Ribnjak pastrva na Jankovcu kraj Slatinskog Drenovca bit će ove godine osposobljen i prvi puta proraditi nakon Oslobođenja. Osječki planinari grade na Jankovcu planinarski dom, pa će se u vezi s tim radovima očistiti i privesti svrsi oba jankovačka jezera, u kojima su se nekad uzgajale pastrve. Nakon što jezera budu očišćena, u njima će se urediti pastrvski ribnjak.

*

Ribari u Županji i okolnim mjestima na Savi tužili su se prošlih godina na slab ribolov; do njega je došlo uslijed niskog vodostaja, koji je sprječio mri-

ještenje ribe u prirodnim mrijestilištima. Ove godine međutim voda je nadošla u sva prirodna mrijestilišta u najpogodnije vrijeme i županski ribari sa velikim veseljem očekuju početak glavne ribolovne sezone u svojim vodama.

*

Ovogodišnje poplave u trokutu između Dunava i Drave, kakovih nije bilo od 1948. godine obećavaju dobar lov i ulov ribe. Prirodna mrijestilišta, kao što su na primjer Biljsko Jezero, Vodar, Bezdan, Carska jama i t. d., primila su već nekoliko puta velike količine vode, s kojom je u njih ušla i riba, koja se izmrijestila. Sve to obećava veoma dobru ribolovnu sezonu, kad voda opadne. (j.)

(Nastavak s druge strane)

čacu, kome pripada ovaj revir, postavilo ga je za čuvara. A Savo budno pazi i nadzire svoj revir.

Obilje pastrva i jegulja u Zrmanji privuklo je mnogog ribića iz daleka. Ne sluteći da netko u ovom zabačenom kraju pazi na vode i čuva pastrve, zaboravio je mnogi ribić na ribolovne propise i zaštitne mjere. Ali Savo ga prati preko rakita i gustih kupinjaka. Odlučno prilazi. Nakon kratkog pozdrava prvo je pitanje: »Imate li ribolovnu dozvolu? I dnevnu kartu?.....

»Šta ste ulovili — imaju mjeru? Molim pokažite!«

I tako dnevno obilazi vode i nadzire. Nosi bilježnicu i blok dnevnih ribolovnih dozvola. Piše čisto i uredno. Već je pronašao mnogu postavljenu vršu i zabačeni struk. Marljivo kupi i predaje društvu.

»Na Zrmanji se moraju poštivati propisi da ne bi i naša voda opustila.«

Za savjesni i odani rad oko čuvanja ovog pastrvskog područja, a po predlo-

gu članova Zagrebačkog športskog ribolovnog društva, Savez športskih ribolovnih društava odao je priznanje čuvaru omladincu Savi Osmokoviću pismenom pohvalom i novčanom nagradom.

PILANE — ZAGREB
GRADSKO PODUZEĆE ZA IZRADBU
DRVENE AMBALAŽE I PILANE
ZAGREB — KOTURAŠKA CESTA 37

Poduzeće proizvodi sve vrste sanduka i sandučnih dijelova, za tuzemstvo i inozemstvo, kao i sve bačvarske proizvode. Primamo također na umjetno sušenje tvrde i meke lišćare kao i jelovu rezanu građu.

TEKUĆI RAČUN KOD
NARODNE BANKE BROJ 404-412004
TELEFON BR. 23-314

(Vidi stranu 173)